

Системні партнери Нью-Гемпшир WORKS Оприлюднення інформації

Забезпечення зайнятості населення Нью-Гемпшира
Служби зайнятості
Допомога по безробіттю
Програма Закону про торгівлю WorkNow в Нью-Гемпширі
Програма повторного вступу
Програма для мігрантів та сезонних сільськогосподарських робітників
Рада працівників сільського господарства Нової Англії

Департамент освіти Нью-Гемпшира
Освіта для дорослих
Професійна реабілітація
Департамент охорони здоров'я та соціальних послуг Нью-Гемпшира
TANF (Тимчасова допомога малозабезпеченим сім'ям)
SNAP (Програма допомоги з додатковим харчуванням)
NHEP (Програма працевлаштування в Нью-Гемпширі)
Офіс можливостей для робочої сили/Агенції громадської діяльності
Закон про інновації та можливості для робочої сили та переміщені працівники
Закон про інновації та можливості для робочої сили та дорослі
Закон про інновації та можливості для робочої сили та молодь
SCSEP (Програма зайнятості для літніх людей на громадських роботах)
Система громадських коледжів штату Нью-Гемпшир
WorkReady в Нью-Гемпширі
Стажування в Нью-Гемпширі
Громадський коледж
Служба зайнятості Нью-Гемпшира

Здатність до роботи
Служба для ветеранів
Harbor Homes
Компанія Veterans Inc.
Міністерство у справах ветеранів США
Професійна реабілітація та працевлаштування
Вільний шлях для ветеранів Нової Англії (Clear Path for Veterans)
Додаткову інформацію про вищезазначені програми можна знайти на зворотній стороні форми.

Ця форма дійсна протягом двох років з дати підписання учасником
Я,

_____, дозволяю

(фізична особа або агентство)

обмінюватися з установою (установами), зазначеною (зазначеними) у лівій частині цієї форми, інформацією, пов'язаною з попереднім(и) оцінюванням(ами) для навчання та працевлаштування, включаючи, але не обмежуючись наступним: історія роботи, професійне оцінювання, планування кар'єри, документація, пов'язана з правом на отримання допомоги, навички, навчання, щоквартальні дані про заробітну плату та допомогу по безробіттю.

Це Положення про оприлюднення інформації не дає дозволу на розкриття будь-якої медичної інформації або будь-якої іншої інформації з обмеженим доступом третім особам.

Я розумію, що ця інформація може бути використана для визначення права на отримання послуг з працевлаштування та навчання, допомоги в розробці мого індивідуального навчального плану для освіти та працевлаштування, планування кар'єри та/або може бути використана в статистичних цілях.

Я дозволяю переліченим ліворуч партнерам системи NH Works надавати один одному запитувану інформацію при направленні мене до партнерських служб. Я розумію, що інформація використовуватиметься лише за необхідності та залишатиметься конфіденційною, якщо це вимагається та/або дозволено законом. Ця інформація не може бути передана будь-якій іншій особі без мого письмового дозволу.

Копія цього Оприлюднення інформації має таку ж юридичну силу, як і оригінал. Це Оприлюднення дійсне як для програми, так і для надання подальших послуг.

Підпис учасника

Дата

Підпис опікуна (за наявності)

Підпис працівника

Адреса електронної пошти

Пишаємося партнерством з мережею

americanjobcenter

СИСТЕМНІ ПАРТНЕРИ / ПРОГРАМНІ ПОСЛУГИ

NH EMPLOYMENT SECURITY (Забезпечення зайнятості населення Нью-Гемпшира) – Безкоштовна державна служба зайнятості, яка приносить користь шукачам роботи, роботодавцям та економіці, допомагаючи людям знайти роботу за допомогою програм пошуку роботи, інформації про зайнятість, а також економічної інформації та інформації про ринок праці. <https://www.nhes.nh.gov/>

- Служби зайнятості
- Допомога по безробіттю
- Програма Закону про торгівлю
- Програма для мігрантів та сезонних сільськогосподарських робітників
- WorkNow в Нью-Гемпширі
- Програма повторного вступу
- Рада працівників сільського господарства Нової Англії

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ - <https://www.dhhs.nh.gov/>

TANF (Тимчасова допомога малозабезпеченим сім'ям) – Надає грошову допомогу малозабезпеченим сім'ям з дітьми на утриманні

FOODSTAMPS - Програма додаткової допомоги в області харчування

NHER (Програма працевлаштування в Нью-Гемпширі) - Програма підтримки зайнятості, що надає грошову допомогу працездатним батькам, які мають на це право, та допомагає їм стати фінансово самодостатніми.

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ НЬЮ-ГЕМПШИРА – <https://www.education.nh.gov/>

ОСВІТА ДЛЯ ДОРΟΣЛИХ – Надає різноманітні освітні можливості з метою допомогти дорослим навчатися впродовж усього життя, підтримувати людей у визначенні та досягненні академічних та/або кар'єрних цілей

ПРОФЕСІЙНА РЕАБІЛІТАЦІЯ – шляхом надання реабілітаційних послуг допомагає громадянам з інвалідністю, які мають на це право, забезпечити конкурентоспроможне інтегроване працевлаштування, фінансову та особисту незалежність.

ОФІС МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ РОБОЧОЇ СИЛИ – виступає в якості державного адміністративного органу для робочої сили відповідно до Розділу I.

Закон про інновації та можливості для робочої сили. <https://www.nhworks.org/>

Молодіжна програма в рамках Закону про інновації та можливості для робочої сили – Надає академічні послуги та послуги навчання на робочому місці для молоді з метою досягнення фінансової самодостатності.

Програма для дорослих в рамках Закону про інновації та можливості для робочої сили – Надає економічно незахищеним дорослим доступ до працевлаштування, освіти, навчання та послуг підтримки для досягнення успіху на ринку праці та фінансової самодостатності.

Програма для переміщених працівників в рамках Закону про інновації та можливості для робочої сили – Надає звільненим працівникам доступ до працевлаштування, навчання та послуг підтримки для досягнення успіху на ринку праці та фінансової самодостатності.

SCSEP (Програма зайнятості для літніх людей на громадських роботах) – Програма громадських робіт та навчання на робочому місці для літніх працівників. Забезпечує професійну підготовку та працевлаштування осіб віком від 55 років.

СИСТЕМА ГРОМАДСЬКИХ КОЛЕДЖІВ НЬЮ ГЕМПШИРА Сім громадських коледжів штату Нью-Гемпшир пропонують програми на здобуття ступеня молодшого спеціаліста, сертифікати та професійні програми, які надають можливість отримати освіту в коледжі та професійну підготовку. <https://www.ccsnh.edu/>

Work Ready NH – Безкоштовна програма розвитку робочої сили, розроблена для задоволення потреб тих, хто шукає роботу та будує кар'єру, а також забезпечує навчання конкретним навичкам, які роботодавці шукають у своїх теперішніх та майбутніх працівниках.

ApprenticeshipNH – Програма підтримує розвиток нових зареєстрованих програм навчання у сфері охорони здоров'я, передового виробництва, готельно-ресторанного бізнесу, будівництва та інфраструктури. Зареєстроване навчання – це модель, орієнтована на роботодавця, яка поєднує навчання на робочому місці та відповідні аудиторні заняття для підвищення рівня кваліфікації та заробітної плати учня. <https://www.EarnLearnNH.org>

NH JOB CORPS - безкоштовна програма навчання та освіти, яка надає молодим людям навички та освітні можливості, необхідні для побудови кар'єри. <https://newhampshire.jobcorps.gov/>

OPERATION ABLE - Програма для літніх працівників, яка надає можливість літнім працівникам отримати професійні навички та навчальні послуги для повернення на ринок праці. <https://operationable.net/staff>